(Переклад українською мовою)

Посольство Індії

Київ
Прес-реліз про Міжнародний День Йоги – 2019
З метою святкування 5-го Міжнародного дня Йоги-2019, Посольство Індії спільно зі школами та студіями йоги в Україні організовують масштабний «Фестиваль Йоги» в суботу, 22 червня 2019 року в Маріїнському парку м. Києва.

Давня індійська традиція Йоги є безцінним даром усьому людству, який допомагає досягти єдності між тілом та розумом; думками та діями; самоконтролем та звершенням, а також загального благополуччя. Йога це не лише фізична вправа, але подорож у напрямку єднання – Особистості, Природи та Світу.
Визнаючи величезну цінність Йоги та її потенціал для трансформування людського життя, у 2014 Організація Об’єднаних Націй проголосила 21 червня  «Міжнародним днем Йоги» (IDY). Резолюція ООН закликає усіх країн-членів святкувати Міжнародний день Йоги з метою підвищення обізнаності щодо переваг від практики йоги.

Україна є однією з країн із найбільшою кількістю активних ентузіастів практикуючих йогу. В усіх куточках України існує багато шкіл та студій йоги та шанувальників цієї давньої дисципліни. За підтримки Української федерації Йоги, святкування 5-го Міжнародного дня Йоги також відбувається з 18 по 23 червня у більш ніж 20 містах України.
Святкування 22 червня  «Фестиваль Йоги» в Маріїнському парку включатиме демонстрації та майстер-класи від різних шкіл йоги м. Києва. День також буде присвячений різноманітнім аспектам дивовижної Індійської культури, включаючи презентацію індійських танців, музики та мистецтв. Перед літньою сценою о 17.00 год усі ентузіасти та шанувальники йоги зберуться разом для спільного масового заняття йогою. Усім учасникам бажано мати легкий та комфортний спортивний одяг, а також захопити килимок для йоги. З нагоди святкування 150-ї річниці з дня народження Махатми Ганді в рамках дня Йоги також відбудеться «Фестиваль вегетаріанської їжі» для поширення послання Махатми Ганді про мир та ненасилля.
Усіх бажаючих щиро запрошуємо відвідати Фестиваль та дізнатися про переваги Йоги, а також скуштувати  справжню індійську їжу та побачити культури. Вхід та участь у заході безкоштовні.
Більш детальна інформація щодо святкування Фестиваля Йоги у Києві та інших містах України доступна за наступними посиланнями: www.facebook.com/idayofyoga.org.ua/ та www.facebook.com/IndiaInUkraine.
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